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Στρογγυλό Τραπέζι στο Βελιγράδι με θέμα
«Βαλκανικές προκλήσεις: ο ρόλος της θρησκείας»
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Το Στρογγυλό Τραπέζι με θέμα «Βαλκανικές προκλήσεις: ο ρόλος της θρησκείας» διοργανώθηκε
στις 28 Ιανουαρίου του 2009 στο Ρωσικό Οίκο στην πρωτεύουσα της Σερβίας το Βελιγράδι.

Οι σύνεδροι μεταξύ των οποίων ήταν και εκπρόσωπος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας ο τελών χρέη Γραμματέα επί των υποθέσεων εξωτερικού
ιερέας Σέργιος Ζβοναργιόφ με γενικό συντονισμό από τον Προϊστάμενο του Μετοχίου της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας στο Βελιγράδι πρωθιερέα Βιτάλιο Ταράσγιεβ συζήτησαν τα ακόλουθα
θέματα: η διάδοση του χριστιανισμού στα Βαλκάνια, η γένεση των σχέσεων Ρωσικής και Σερβικής
Ορθόδοξης Εκκλησιών όπως και σχέσεων μεταξύ λαών Ρωσίας και Σερβίας, η ιστορία της ρωσικής
διασποράς στη Σερβία, το φαινόμενο αναγέννησης της πνευματικής ζωής στις δυο χώρες, η
αναλογία μεταξύ του ευρωπαϊκού αξιολογικού συστήματος θεμελιωμένου στην φιλελεύθερη
ιδεολογία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και ελευθεριών και των παραδοσιακών αξιών του
ανατολικού Σλαβικού ορθόδοξου πολιτισμού.

Ο ιερέας Σέργιος Ζβοναργιόφ στη αναφορά του τόνισε ότι οι θρησκευτικές ηθικές αξίες έχουν
παύσει από καιρό να ρυθμίζουν την κοινωνική ζωή στην Ευρώπη. Όμως επί πολλούς αιώνες αυτές
προσδιόριζαν τη ζωή των κοινωνιών της Ανατολικής Ευρώπης και κατά παράδοση αποτελούν
γνώμονα για την ύπαρξη και την ανάπτυξη της κοινωνίας μέχρι σήμερα.

Επίσης επεσήμανε, ότι αυτή την παράδοση η οποία ισχυρίζεται ότι η τεχνητή διακοπή της
εγκυμοσύνης και η ευθανασία είναι αμαρτία, όπως και η πορνεία είναι αμαρτία και όχι το
επάγγελμα, και ότι η οικογένεια είναι η ένωση του άνδρα και της γυναίκας και όχι η ομοφυλοφιλική
συμβίωση, την αντιμάχεται μια ιδεολογία της ηθικής ακολασίας επικαλούμενη τα ανθρώπινα
δικαιώματα.

Ακόμα ο πατήρ Σέργιος ανέφερε χαρακτηριστικά: «Οι λαοί των ανατολικών σλαβικών χωρών
καλούνται να διαφυλάττουν και να προστατεύουν το πνευματικό και πολιτιστικό πλούτο τους,
ιδιαίτερα λαμβάνοντας υπόψη τις ανησυχητικές διαδικασίες που συμβαίνουν στην ενωμένη
Ευρώπη».

Μετά το πέρας της συνάντησης ακολούθησε η συζήτηση πάνω στα σχετικά θέματα.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57809/
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